

## SuperGrip

- Adhesivo MS Polymer monocomponente en cartucho para fijaciones  
*Ms Polymer one-component adhesive in cartridge for fixings*

Adhesivo monocomponente en pasta que endurece en contacto con la humedad del aire. Es un producto universal que se puede utilizar para pegar una gran variedad de materiales, tanto porosos como no porosos, como por ejemplo cerámica, metal, vidrio, madera, mármol, granito, aglomerados, espuma de poliestireno y plásticos (excepto PE, PP y teflón). Es un producto flexible, resistente a la humedad y a los rayos UV. No requiere el uso de imprimación y no contiene disolventes ni isocianatos.

Adecuado para la colocación bajo encimera de fregaderos y bañeras. No utilizar como sellador entre juntas.

*One-component adhesive, paste, which hardens in contact with air humidity. It is a universal product that can be used for adhesions of a wide variety of materials, both porous and non-porous, such as ceramics, metal, glass, wood, chipboard, marble, granite, engineered stones, expanded polystyrene and plastic materials (except PE, PP and Teflon). It is a flexible product, resistant to humidity and UV rays. It does not require the use of a primer and does not contain solvents and isocyanates. Suitable for undertop placement of sinks and bathtubs. Do not use as a sealant between joints.*



### Ventajas principales / Main features

- + fraguado rápido /quick grip
- + adherencia extra fuerte de larga duración /extra strong long adhesion
- + flexible /flexible
- +resistente a la humedad/resistant to humidity
- +interior y exterior /indoor and outdoor

### Materiales / Surfaces



Piedra natural Cuarzo Cerámica  
Natural Stone Quartz Ceramic

### Ventajas secundarias / Secondary features

- + no gotea / dripless
- + fácil de dispensar / easy to dose
- + limita los derroches / low waste

### Antes/después de la aplicación / Before/after application

n.d.

### PRODUCTO SOLO PARA USO PROFESIONAL PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

La información contenida en esta ficha técnica se basa en pruebas realizadas en nuestros laboratorios y es correcta según nuestra experiencia. Estos datos pueden ser modificados sin previo aviso y no deben ser considerados legalmente relevantes. El cliente tiene la responsabilidad de comprobar la idoneidad del producto antes de utilizarlo. El cliente está obligado a comprobar que el uso del producto cumple con las leyes, normas y patentes vigentes en el país en el que se utiliza el producto.

*The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws, legislation, patents of the customer's country.*

## CERTIFICACIONES / CERTIFICATIONS

/

## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL FEATURES

/

## INSTRUCCIONES DE USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Las superficies a pegar deben estar limpias, desengrasadas y libres de contaminación. Corte la parte superior del cartucho por encima de la rosca; corte la boquilla al diámetro deseado y enrósquela en el cartucho. Inserte el cartucho en la pistola y extruda. No aplique el adhesivo de forma continua sobre los materiales a pegar, sino en forma de puntos o tiras. Tras la aplicación, presione las partes pegadas de manera firme y uniforme. El producto no es apto para pegar superficies grandes. La posición de los elementos pegados se puede corregir antes de transcurridos 10 minutos después de la aplicación. Desenrosque la boquilla, limpie los extremos y selle el cartucho. Utilice Tenax Silor o un disolvente similar para limpiar las herramientas. Utilice únicamente pistolas de uso profesional aprobadas por TENAX.

*The surfaces to be glued must be clean, degreased and free of contamination. Cut the top portion of the cartridge over the thread; cut the spout to the desired diameter and screw it onto the cartridge. Insert the cartridge into the gun and extrude.*

*Don't apply the adhesive continuously, but in points or strips, on the material to be glued. After application, connect bonded elements and press strongly and evenly. This product is not suitable for large surfaces lamination. Within maximum 10 minutes it is possible to correct position of bonded elements. Unscrew the spout, clean the tip and seal the cartridge. Use Tenax Silor or similar solvent to clean the tools. Use only guns for professional use approved by TENAX.*

## PRODUCTO SOLO PARA USO PROFESIONAL / PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

La información contenida en esta ficha técnica se basa en pruebas realizadas en nuestros laboratorios y es correcta según nuestra experiencia. Estos datos pueden ser modificados sin previo aviso y no deben ser considerados legalmente relevantes. El cliente tiene la responsabilidad de comprobar la idoneidad del producto antes de utilizarlo. El cliente está obligado a comprobar que el uso del producto cumple con las leyes, normas y patentes vigentes en el país en el que se utiliza el producto.

*The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws, legislation, patents of the customer's country.*

DATOS TÉCNICOS		TECHNICAL DATA	
Aspecto	Pasta blanca (producto neutro) Pasta azulada (producto transparente)	Aspect	White paste (neutral version) Bluish paste (transparent version)
Densidad a 23°C (ISO 2811)	1,58 g/cm <sup>3</sup> (producto neutro) 1,04 g/cm <sup>3</sup> (producto transparente)	Density at 23°C (ISO 2811)	1.58 g/cm <sup>3</sup> (neutral version) 1.04 g/cm <sup>3</sup> (transparent version)
Tiempo de formación de piel a 23°C / 45% H.R.	15 - 30 min (producto neutro) 40 - 60 min (producto transparente)	Skin formation time at 23°C / 45% r.h.	15 - 30 min (neutral version) 40 - 60 min (transparent version)
Velocidad de endurecimiento a 20°C / 45% H.R.	3 mm/24h (producto neutro) 3 mm/24h (producto transparente)	Curing rate at 20°C / 45% r.h.	3 mm/24h (neutral version) 3 mm/24h (transparent versions)
Temperatura de aplicación	+5/+35°C	Application temperature	+5/+35°C
Dureza Shore A (ISO 868) *	78 (producto neutro) 35 (producto transparente)	Hardness Shore A (ISO 868) *	78 (neutral version) 35 (transparent version)
Esfuerzo de rotura (ISO 37) *	Aprox. 3 MPa (producto neutro) Aprox. 1,4 MPa (producto transparente)	Tensile strength at break (ISO 37) *	About 3 MPa (neutral version) About 1.4 MPa (transparent version)
Módulo elástico al 100% alargamiento (ISO 37) *	Aprox. 3 MPa (producto neutro) Aprox. 0,65 MPa (producto transparente)	Modulus of elasticity at 100% elongation (ISO 37) *	About 3 MPa (neutral version) About 0.65 MPa (transparent version)
Alargamiento a la rotura (ISO 37) *	110% (producto neutro) 350% (producto transparente)	Elongation at break (ISO 37) *	110% (neutral version) 350% (transparent version)
Rango de temperatura de resistencia *	-40/+90°C (producto neutro) -40/+100°C (producto transparente)	Temperature resistance range *	-40/+90°C (neutral version) -40/+100°C (transparent version)

\*Datos de la muestra endurecida probada tras 4 semanas de conservación a 23°C y 50% H.R.

\* Data of sample hardened and tested after 4 weeks of storage at 23°C and 50% r.h.

**PRODUCTO SOLO PARA USO PROFESIONAL PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY**

La información contenida en esta ficha técnica se basa en pruebas realizadas en nuestros laboratorios y es correcta según nuestra experiencia. Estos datos pueden ser modificados sin previo aviso y no deben ser considerados legalmente relevantes. El cliente tiene la responsabilidad de comprobar la idoneidad del producto antes de utilizarlo. El cliente está obligado a comprobar que el uso del producto cumple con las leyes, normas y patentes vigentes en el país en el que se utiliza el producto.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws, legislation, patents of the customer's country.

TABLA DE LOS CONSUMOS		CONSUMPTION TABLE	
Espesor de encolado en mm	Metros lineales cartucho 290 ml	Adhesive cross-section in mm	Linear meters per 290ml cartridge
5 x 5	12	5 x 5	12
10 x 10	3	10 x 10	3
15 x 10	2	15 x 10	2
20 x 10	1,5	20 x 10	1.5
25 x 12,5	0,9	25 x 12,5	0.9
30 x 15	0,6	30 x 15	0.6

### ALMACENAMIENTO Y VIDA ÚTIL / STORAGE AND SHELF LIFE

En condiciones normales de uso y trabajo, el producto en su envase original sin usar y sin abrir, si está bien almacenado entre 18-20°C lejos de fuentes de calor, humedad y luz solar directa, tiene una garantía de 15 meses.

*The product will last at least 15 months in the original unused and sealed packaging and in the normal condition between 18-20°C, kept away from source of heat, humidity and sun light.*

### MEDIDAS DE SEGURIDAD / SAFETY MEASURES

SuperGrip es un producto químico. Antes del uso se recomienda leer la hoja de datos de seguridad y las instrucciones de seguridad indicadas en el cartucho.

*SuperGrip is a chemical product, please read the safety data sheet before usage and the rules written on the label of the cartridge.*

### PRODUCTO SOLO PARA USO PROFESIONAL / PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

La información contenida en esta ficha técnica se basa en pruebas realizadas en nuestros laboratorios y es correcta según nuestra experiencia. Estos datos pueden ser modificados sin previo aviso y no deben ser considerados legalmente relevantes. El cliente tiene la responsabilidad de comprobar la idoneidad del producto antes de utilizarlo. El cliente está obligado a comprobar que el uso del producto cumple con las leyes, normas y patentes vigentes en el país en el que se utiliza el producto.

*The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws, legislation, patents of the customer's country.*